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ВСЕРОССИЙСКИЙ ЗАОЧНЫЙ ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

Контрольная работа 

По дисциплине 

Ценообразование

Вариант 2

                                                                         Выполнила: ст. IV курса гр.0604 вечер 

                                                                                                Проверила: 
Калуга, 2007 г.
Задача 1

Определите регулируемый тариф и плату за провоз по системе двухставочного тарифа на провоз по железной дороге 100 т зерна на расстояние 100 км на 1994 г. и в 1997 г.

Исходные данные 1992 г. (в ценах до деноминации): затраты на начально-конечные операции (10 т) - 170 р. 50 к., затраты на передвижение (на 10 т/км) - 4 р. 50 к., предельный уровень рентабельности перевозок груза - 35%. Предельные коэффициенты повышения тарифа: со 2 января 1993 г. - 5 (по сравнению с 1992 г.); с 18 мая 1993 г. - 1,8 (к ранее установленным государственным регулируемым тарифам); с 18 сентября 1993 г. - 1,45 (к государственным регулируемым тарифам, действовавшим до 18 сентября 1993 г.). Относительное повышение тарифа за год составило:

(в 1994 г.): (в 1993 г.) = 3,5,

(в 1995 г.): (в 1994 г.) = 2,7,

(в 1996 г.): (в 1995 г.) =1,22,

(в 1997 г.): (в 1996 г.) = 1,01.

НДС с I января 1992 г. - 28%, с 1 января 1993 г. - 20%.

Решение

Стоимость перевозки 100 т груза на расстояние 100 км в 1992 г:

(170,5 + 4,5 х 100) х 10 = 6205 (руб.)

Плата за провоз в 1992 г. 100 т груза на расстояние 100 км с учетом прибыли 2171 руб. (6205 : 100 х 35) и НДС 2345 руб. ((6205 + 2171) : 100 х 28):

6205 + 2171 + 2345 = 10721 (руб.)

Регулируемые тарифы 1994 г.:

170,5 х 5 х 1,8 х 1,45 х 3,5 = 7787,6 (руб.)

4,5 х 5 х 1,8 х 1,45 х 3,5 = 205,5 (руб.)

4.  Стоимость перевозки 100 т груза на расстояние 100 км в 1994 г:

(7787,6 + 205,5 х 100) х 10 = 283376 (руб.)

Плата за провоз в 1994 г. 100 т груза на расстояние 100 км с учетом прибыли 99181,6 руб. (283376 : 100 х 35) и НДС 76511,5 руб. ((283376 + 99181,6) : 100 х 20):

283376 + 99181,6 + 76511,5 = 459069,1 (руб.)

Регулируемые тарифы 1997 г.:

7787,6 х 2,7 х 1,22 х 1,01 = 25908,9 (руб.)

205,5 х 2,7 х 1,22 х 1,01 = 683,7 (руб.)

Стоимость перевозки 100 т груза на расстояние 100 км в 1994 г:

(25908,9 + 683,7 х 100) х 10 = 942789 (руб.)

Плата за провоз в 1994 г. 100 т груза на расстояние 100 км с учетом прибыли 329976,2 руб. (942789 : 100 х 35) и НДС 254553,0 руб. ((942789 + 329976,2) : 100 х 20):

942789 + 329976,2 + 254553,0 = 1527318,2 (руб.)

Вывод: Регулируемые тарифы 1994 года составили: затраты на начально-конечные операции (10 т) – 7787,6 руб., затраты на передвижение (на 10 т/км) 205,5 руб., в 1997 году — затраты на начально-конечные операции (10 т) – 25908,96 руб., затраты на передвижение (на 10 т/км) 683,7 руб. Плата за провоз 100 т груза на расстояние 100 км в 1994 году была равна 459069,1 руб., в 1997 году – 1527318,2 руб.

Задача 2

1. Составьте калькуляцию себестоимости 100 пар мужских модельных ботинок и прибыль, оставшуюся в распоряжении предприятия.

2. Определите прибыль от реализации одной пары ботинок и прибыль, оставшуюся в распоряжении предприятия.

3. Составьте структуру свободной отпускной цены одной пары ботинок.

Известны следующие данные:

1) затраты на 100 пар ботинок:

сырье и основные материалы - 12 250 руб.,

вспомогательные материалы - 75 руб.,

топливо и электроэнергия на технологические цели - 2 руб.,

зарплата производственных рабочих - 1060 руб.,

отчисления на социальное страхование - 37% к зарплате производственных рабочих,

расходы по содержанию и эксплуатации оборудования -47% к зарплате производственных рабочих,

цеховые расходы - 20% к зарплате производственных рабочих,

общезаводские расходы - 79% к зарплате производственных рабочих,

внепроизводственные расходы - 0,3% к производственной себестоимости,

транспортные расходы - 14% к производственной себестоимости;

2) свободная отпускная цена одной пары мужских модельных ботинок (с налогом на добавленную стоимость) - 287,9 руб.;

3) налог на добавленную стоимость - 20% к свободной отпускной цене (без НДС);

4) ставка налога на прибыль - 35%.

Решение

Составим калькуляцию себестоимости 100 пар мужских ботинок:

	Калькуляционные статьи
	Сумма, руб.

	сырье и основные материалы
	12250,0

	вспомогательные материалы
	75,0

	топливо и электроэнергия на технологические цели
	2,0

	зарплата производственных рабочих
	1060,0

	отчисления на социальное страхование
	392,2

	расходы по содержанию и эксплуатации оборудования
	498,2

	цеховые расходы
	212,0

	общезаводские расходы
	837,4

	Итого производственная себестоимость 100 пар
	15326,8

	внепроизводственные расходы
	46,0

	транспортные расходы
	2145,8

	Итого полная себестоимость 100 пар
	17518,6

	Полная себестоимость 1 пары
	175,2


Определим прибыль от реализации одной пары ботинок и прибыль, оставшуюся в распоряжении предприятия

Прибыль от реализации 1 пары ботинок:

Пр = Цо – С = 287,9 – 175,2 = 112,7 руб.

Сумма НДС составит: 287,9 / 120 * 20 = 48,0 руб.

Сумма налога на прибыль: (112,7 – 48,0) * 0,35 = 22,6 руб.

Чистая прибыль от продажи 1 пары ботинок:

Пч = Пр – НДС – Нп = 112,7 – 48,0 – 22,6 = 42,1 руб.

Прибыль, остающаяся в распоряжении предприятия для всей партии:

42,1 х 100 = 4210 руб.

Составим структуру свободной отпускной цены одной пары ботинок

	Показатель
	Сумма
	Структура

	Себестоимость
	175,2
	60,9

	Прибыль
	64,7
	22,5

	НДС
	48,0
	16,7

	Свободная отпускная цена
	287,9
	100,0
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Рис. 1. Схема свободной отпускной цены 1 пары ботинок
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Рис. 2. Структура свободной отпускной цены
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Диаграмма1

		Себестоимость

		Прибыль

		НДС



60.8544633553

22.4730809309

16.6724557138



Лист1

		себестоимость		22000		36.9

		прибыль		5500		9.2

		акциз		8250		13.8

		НДС		7150		12.0

		оптовая надбавка		5148		8.6

		торговая надбавка		11531.52		19.4

				59579.52		100

				№ п/п		Объем предложения		Объем спроса		Цена за единицу, р.

				1		25		10		1000

				2		20		15		900

				3		15		20		800

				4		10		25		700

				5		5		30		600

		себестоимость		25120		41.4

		прибыль		12697		20.9

		НДС		7563		12.5				45380

		снабженческо-сбытовая надбавка		4356.48		7.2

		торговая надбавка		10891.2		18.0

				60627.68

		Производственная себестоимость		1700		35.8

		Внепроизводственные расходы		34		0.7

		Прибыль		1466		30.9						758.175

		НДС		640.15		13.5						3958.175

		Торговая скидка		909.85		19.2						0.1915466092

				4750		100.00

		Статьи калькуляции		Сумма

		транспортные расходы по доставке сырья, материалов, полуфабрикатов		132

		топливо и электроэнергия на технологические цели		9

		основная зарплата производственных рабочих		300

		дополнительная зарплата производственных рабочих		45

		отчисления на социальное страхование		127.65

		расходы по содержанию и эксплуатации оборудования		486

		цеховые расходы		426

		общезаводские расходы		375

		прочие производственные расходы		186

		Итого производственная себестоимость		2086.65

		внепроизводственные расходы		11.48

		Итого полная себестоимость		2098.13

		Показатель		Сумма		%

		Себестоимость		2098.13		36.7

		Прибыль		1568.54		27.4

		НДС		733.33		12.8

		Торговая надбавка		1320		23.1

				5720		100

		Себестоимость		175.2		60.9

		Прибыль		64.7		22.5

		НДС		48		16.7

		Свободная отпускная цена		287.9		100.0
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